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Новини науки!

 03.03.2010 року науковці інституту взяли участь у Науково-практичній конференції 
«Актуальні проблеми законодавства України про захист суспільної моралі», організаторами 
якої виступили Запорізька обласна рада, Запорізька обласна громадська колегія з питань захи-
сту суспільної моралі, Національна експертна комісія з питань захисту суспільної моралі. 
Національна експертна комісія України з питань захисту суспільної моралі, відповідно до 
статті 17 Закону України «Про захист суспільної моралі», створена з метою реалізації і додер-
жання вимог чинного законодавства у сфері захисту суспільної моралі та є відповідальною за 
утвердження здорового способу життя, належного стану моральності суспільства. Її очолює 
Костицький Василь Васильович – член-кореспондент Академії правових наук України, доктор 
юридичних наук, професор.
 На сьогодні основним законодавчим актом щодо захисту суспільної моралі в Україні є За-
кон України «Про захист суспільної моралі», прийнятий у 2003 році. Більшість норм зазначеного 
Закону фактично не діють, оскільки є недосконалими та не охоплюють весь спектр продукції, 
що негативно впливає на суспільну мораль. Закон не враховує сучасний рівень інформаційних 
технологій, а отже не може забезпечити реалізацію права кожного на інформаційний простір, 
вільний від матеріалів, що становлять загрозу фізичному, інтелектуальному, морально-
психологічному стану населення.
 Тому національною експертною комісією України з питань захисту суспільної моралі 
розроблено проект закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист 
суспільної моралі»», схвалений рішенням Національної комісії № 8 від 30.09. 2009. У зв’язку з 
цим 3 березня 2010 року в приміщенні Запорізької обласної раді проведено науково-практичну 
конференцію «Актуальні проблеми законодавства України про захист суспільної моралі», при-
свячену обговоренню закону України щодо внесення цих змін. У конференції взяли участь 
представники Запорізької обласної адміністрації, національної експертної комісії, Запорізького 
національного університету, Класичного приватного університету, Запорізького юридичного 
інституту ДДУВС, а саме: Світлицький А.А. - заступник голови Запорізької обласної ради; 
Тимощук С.Є. – представник НЕК України з питань захисту суспільної моралі у Запорізькій 
області, заступник голови Запорізької обласної громадської колегії з питань захисту суспільної 
моралі;  Лень В.В.-  заступник начальника Запорізького юридичного інституту ДДУВС з 
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наукової роботи, кандидат юридичних наук, доцент; Леоненко М.І.- заступник директора 
Інституту права ім. Володимира Сташиса Класичного приватного університету, кандидат юри-
дичних наук, доцент.
 Від Запорізького юридичного інституту ДДУВС з доповідями виступали: Ващенко С.В. 
- к.ю.н., доцент кафедри адміністративного права та адміністративного процесу, полковник 
міліції (тема доповіді «Актуальні питання щодо вдосконалення законодавства про суспільну 
мораль»), Шиян Д.С. – к.ю.н., доцент кафедри кримінального права та кримінології, майор 
міліції (тема доповіді «Деякі проблемні аспекти проекту ЗУ «Про захист суспільної моралі» 
крізь призму кримінального законодавства»), Рекотов П.В. – к.ю.н., доцент, начальник кафе-
дри теорії та історії держави та права, полковник міліції (тема доповіді «Проект ЗУ «Про за-
хист суспільної моралі» з точки зору теорії права»), Напиральська О.І. - викладач кафедри 
кримінально-правових дисциплін (тема доповіді «Деякі пропозиції щодо вдосконалення ЗУ 
«Про захист суспільної моралі»).
 Підбиваючи підсумок конференції, Костицький В.В. зазначив, що всі пропозиції, 
викладені учасниками конференції, будуть обговорені на засіданні Національної експертної 
комісії і враховані з метою їх внесення до зазначеного закону.
 Він також запропонував усім присутнім співпрацювати, стати членами Запорізької 
обласної громадської колегії з питань захисту суспільної моралі, яка створена відповідно до 
Розпорядження голови Запорізької обласної ради від 09.02.2010 року № 24. У рамках цієї колегії 
створено сім робочих груп. Головою юридичної групи призначено начальника ЗЮІ ДДУВС, 
к.ю.н., доцента, заслуженого юриста України генерал-майора міліції Алфьорова С.М.


